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Informace z Městského úřadu 

Rada města informuje občany, kteří chtějí podat žádost o změnu územního plánu, že tak mohou učinit do 31. 10. 
2011. Následně bude zpracován koncept územního plánu, ke kterému se občané mohou rovněž vyjádřit. Koncept 
ÚP bude předložen i na další jednání Zastupitelstva města. 
Finanční výbor doporučil organizacím - Klubu důchodců Paskov a Klubu seniorů Oprechtice, zřídit si od data 1. 10. 
2011 právní subjektivitu na úrovni sdružení, z důvodu průhlednosti při vyplácení příspěvku na činnost organizace. 
Ostravská tělovýchovná unie – Městský svaz orientačních sportů Ostrava ve spolupráci s městem Paskov budou 
pořádat dne 29. 10. 2011 závod v nočním orientačním „O Pohár starosty města Paskov“. Závod se bude konat v 
rámci oslav jmenování Paskova městem.
												                  Kristýna Šircová
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Upozorňujeme všechny dlužníky místního poplatku ze psů a místního poplatku za komunální odpad (komunální od-
pad - poplatky do r. 2009, v r. 2010, 2011 se poplatek za komunální odpad nevybíral), že začátkem měsíce listopadu 
dojde k vyměření nedoplatků na těchto místních poplatcích prostřednictvím hromadného předpisného seznamu. 
Informace o jeho vyhotovení budou vyvěšeny na úřední desce Městského úřadu v Paskově a k nahlédnutí budou u 
správce poplatku v budově Městského úřadu v Paskově, na finančním oddělení, v kanceláři č. 208.

Hromadným předpisným seznamem, který nabude účinnosti po 60 dnech od jeho zveřejnění, může dojít k navýšení 
neuhrazeného místního poplatku až o trojnásobek.

Příklad:  Poplatek ze psa: 200,-Kč / rok, navýšení: 3 x 200,-Kč = 600,- Kč, celkem zaplatíte 800,- Kč.    
Pokud dlužník uhradí místní poplatek do doby nabytí účinnosti hromadného předpisného seznamu, zaplatí základní 
poplatek bez navýšení. tj. 200,-Kč . Nebude-li však nedoplatek vyměřený hromadným předpisným seznamem 
uhrazen do doby jeho účinnosti, navýší se až o trojnásobek a bude přistoupeno k vymáhání. Vymáháním dojde 
k dalšímu navýšení poplatku o exekuční náklady. Daňovou exekuci lze provést i srážkami ze mzdy, sociálních a 
nemocenských dávek, příkazy na peněžní prostředky na účtech vedených u bank, na účtech stavebního spoření, 
prodejem movitých věcí a prodejem nemovitosti.
    
Vyzýváme proto všechny poplatníky, a to jak fyzické, tak právnické osoby, aby splněním povinností uložených 
vyhláškami předešli zbytečným nákladům spojeným s vymáháním, které by pak museli uhradit.
										                  

  Finanční oddělení MěÚ v Paskově
 

Dlouhodobá výluka vlaků v úseku Vratimov - Lískovec 

Dlouhodobá výluka vlaků v úseku Vratimov - Lískovec potrvá od 8. 10. do 15. 11. 2011. V této době bude fungovat 
mezi zastávkami Vratimov a Lískovec náhradní autobusová doprava, přičemž autobusy budou zastavovat na zas-
távkách Paskov, autoopravna a Paskov, u hřbitova.
Vedení města se snažilo zabezpečit zastavování autobusů na zastávkách Paskov, náměstí a Pas- 
kov, most. Nicméně České dráhy trvaly na zkrácení jízdní doby mezi Lískovcem a Vratimovem a 
rozhodly se vést objízdnou trasu přes Hrabovou a zpočátku nabídly zastavování pouze na zas-
távce Paskov, u hřibitova. Jednáním se podařilo docílit zastavování i na zastávce Paskov, autoopravna. 
 
Výlukový jízdní řád je k dispozici na strankách zpravodaje č. 16-17
										                   Radim Pohl (ČSSD), místostarosta

Vážení spoluobčané, 

je naší milou povinností Vám oznámit, 
že dne 4. 10. 2011 proběhlo jednání na 
Správě silnic Moravskoslezského kraje, 
příspěvkové organizaci střediska Frýdek 
Místek, z důvodů řešení stavu na krajské sil-
nici  III/4841 Krmelín – Oprechtice – Paskov.  

Na jednání byla konzultována studie, která 
byla zpracována společností Nivelt Praha 
a řešila stav silnice, včetně doporučení. Na 
jednání bylo dosaženo příslibu, že SSMSK 
podá ještě v tomto týdnu žádost na Magistrát 
Frýdku - Místku odbor dopravy, o snížení nos-
nosti a zákazu vjezdu vozidel nad 12t. Dále 
SSMSK přislíbila opravu výtluků v nejhorších 
částech úseku ještě do začátku zimní sezóny 
letošního roku.
				  

Zdeněk Bělík, Milan Klimunda, místostarostové

Omezení kamionů nad 12t na trase Krmelín - Oprechtice - Paskov

Upozornění na vyměření nedoplatků
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Vážení spoluobčané, 

rád bych Vás stručně informoval o bezpečnostní situaci v obvodu Obvodního oddělení Policie České re-
publiky Brušperk. Naše oddělení šetřilo od 1. ledna 2010 do 31. prosince 2010 celkem 260 trestných 
činů, 362 přestupků (mimo dopravních) a vyřídilo 337 spisů běžné policejní agendy. Při srovnání ná-
padu trestné činnosti stejného období loňského a letošního roku, evidujeme nárůst trestné činnosti o 31 %, 
zároveň se však daří udržovat objasněnost na úrovni roku loňského, tedy objasnit každý třetí trestný čin. 

V samotném městě Paskov došlo od 1. 1. 2011 do 1. 9. 2011 k 76 trestným činům, 64 přestupkům (mimo do-
pravních) a bylo vyřízeno 72 spisů běžné policejní agendy. U trestných činů převažují majetkové delikty, ze-
jména krádeže, vloupání do vozidel, bytů, sklepů, garáží, rodinných domů. V poslední době se rozmáhá 
trestná činnost tzv. šroťáků, tedy pachatelů, kteří se specializují na krádeže všeho, co se dá zpeněžit 
ve sběrnách druhotných surovin, např. železné poklopy kanálových vpustí, elektrických kabelů, zejmé-
na v okolí objektů OKD, a jakékoli kovy v opuštěných objektech např. bývalá klinika v parku Města Paskov.    
 
Rovněž bych Vás chtěl upozornit na nový způsob podvodného jednání, kdy pachatelé přímo v místě bydliště občanů 
nabízejí své služby, jako např. výkopové práce pro kanalizaci, apod. s tím, že si dopředu vyžádají zálohu, dokonce 
předloží fakturu s firemním razítkem, ale žádné práce již samozřejmě neprovedou. Samozřejmostí pak zůstává, že si 
podobné návštěvníky nebudeme zvát do domu. Nikdo nemůže s určitostí říci, že člověk, který zazvonil u dveří,  je slušný 
a nejde třeba o potencionálního pachatele, který přišel krást. Bohužel zloději a podvodníci ovládají znalost komunikace 
a poměrně snadno tak docílí toho, že jim téměř každý uvěří. S policejní praxe vyplývá, že je spoustu spoluobčanů, 
kteří po takové návštěvě postrádají nějaké cenné věci či celoživotní úspory. Záleží na každém jedinci, jak moc bude 
ostražitý a důvěřivý, ale rizika s tím spojená jsou opravdu velká. Důvěra se skutečně v tomto případě nevyplácí.  

Závěrem bych Vás chtěl požádat, abyste i nadále věnovali pozornost tomu, co se děje ve Vašem městě a v případě 
potřeby jste se co nejrychleji obraceli na Policii ČR, na telefonní číslo 558 666 222, nebo na mobilní číslo 734 
620 683, což je  přímo na naše obvodní oddělení PČR Brušperk, nebo na tísňovou linku 158. Bez Vaší pomoci 
nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli.
												               pprap. Jiří Zamazal
												                      vrchní asistent

Policie Brušperk informuje občany Paskova
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Malé zhodnocení roku práce na městském úřadě Paskov

Veřejné zakázky 
V rámci plnění tohoto bodu volebního programu jsem zpracoval směrnici č. 1/2011 Rady města Paskov o zadávání 
zakázek malého rozsahu, která upravuje bližší podmínky a postup při zadávání zakázek malého rozsahu, které 
nejsou upraveny zákonem č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách v pozdějším znění. Tato směrnice nahradila 
původní směrnici č. 1/2008, která neodpovídala plané legislativě. Všechny zakázky, které byly novým vedením 
města realizovány po přijetí směrnice č. 1/2011 Radou města, již byly realizovány dle tohoto dokumentu. Dovolím 
si užitečnost tohoto počínání ukázat na poslední veřejné zakázce, kterou je realizace chodníku do Oprechtic. Díky 
otevřenému zadávacímu řízení se do soutěže přihlásilo celkem 7 zájemců. Nabídky se pohybovaly v, až pro mě, 
neuvěřitelném rozmezí od 1,8 mil. Kč až po 3,9 mil. Kč. Oproti projektované ceně se nám podařilo, jen na této 
zakázce, uspořit téměř 1,5 mil. Kč.Na webových stránkách města byl vytvořen odkaz na veřejné zakázky města, 
kde jsou zveřejňovány výzvy na jednotlivé veřejné zakázky.

Rozšíření volnočasových a sportovních aktivit pro dospělé a mládež
Zde bych zdůraznil podporu ze strany města všem zájmovým a sportovním spolkům působícím na území města. 
Zejména mládeži vychází vedení města vstříc při pronájmech sportovišť, která jsou v majetku města, ale neza-
pomínáme ani na starší spoluobčany a podporujeme je v jejich aktivitách a jsme rádi, že se aktivně účastní života 
v našem městě. Také bych zde chtěl poděkovat všem, kteří se podílejí na kulturním a sportovním životě města, 
zejména trenérům mládeže, kteří svůj volný čas tráví s našimi mladými.

Zlepšení komunikace obce s občany a větší bezpečnost
U tohoto bodu bych Vám rád představil nové internetové stránky města, které by měly přispět k maximální infor-
movanosti občanů o dění ve městě. Zprostředkovat kontakty jednak na zástupce města, ale i např. na lékaře.
Na stránkách by se měl občan dozvědět, jaké akce se budou konat. Ve spolupráci s velkými firmami se snažíme in-
formovat o odstávkách a dalších problémech při jejich provozu. Do budoucna, za přispění jednotlivých sdružení, by 
se zde měly objevit reportáže z jejich činnosti. Obracím se i na Vás, abyste nám zasílali Vaše náměty na vylepšení 
stránek, případně informace o zajímavých akcích a událostech, o kterých si myslíte, že by je měli vědět i ostatní. 
Pokud máte dotazy nebo náměty je možné se na nás obracet jak telefonicky, tak např. prostřednictvím e-mailu. Kon-
taktní informace jsou na internetových stránkách. V rámci bezpečnostní situace na území města jsme se dohodli 
s vedoucím Obvodního oddělení PČR Brušperk  na zpřístupnění jedné místnosti pro potřeby PČR, kterou mohou 
využívat jako své zázemí při pochůzkové činnosti na území města. Byl jim z prostředku města pořízen mobilní te- 
lefon, na kterém je možné kontaktovat hlídku.
Zvažujeme možnost „pořízení“ městského strážníka prostřednictvím Magistrátu města Frýdek-Místek, u kterého 
bychom se podíleli na jeho financování, a který by vykonával službu v našem městě.

Komunální odpad a životní prostředí
Prvopočáteční snaha bylo otevřít uzamčené kontejnery na plastový odpad. Tento krok se podařilo zrealizovat, 
přestože přinesl nemalé problémy při následné likvidaci tohoto odpadu, zejména díky neukázněnosti některých 
občanů, zneužívajících sběrné nádoby. Z tohoto důvodu byl také omezen počet otevřených sběrných kontejnerů 
a občané byli vyzváni k větší ukázněnosti při likvidaci odpadů. Je nutné si uvědomit, že to jsme my všichni, kteří 
prostřednictvím městského rozpočtu na tyto neukázněnce doplácíme.
Dalším krokem bylo zavedení speciálních kontejnerů na bioodpad. Jednání o této možnosti mi zabrala několik 
měsíců, ale nakonec zástupci firmy A.S.A. souhlasili a nabídli občanům města i tuto službu. Také jsme nezapomněli 
na problematiku sběrného dvoru. Prvotní snahu zřídit sběrný dvůr na území města vystřídala informace o zřízení 
takovéhoto místa spol. A.S.A. v prostorách bývalé cihelny v Řepištích. Takto by se mělo stát po skončení prací na 
budované cyklostezce a navýšení protipovodňové hráze, jelikož stavební firma provádějící tyto práce využívá tento 
areál jako deponii stavebního materiálu.

pokračovaní na další straně ->
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Paskovský zámek a řešení problematiky domova pro seniory
Tyto dvě problematiky spolu nepřímo souvisí. V současné době má Paskov k dispozici několik lůžek v domově pro 
seniory ve Sviadnově a v Brušperku. Nicméně jejich kapacita je na požadavky občanů nedostatečná. Velkým para-
doxem pak je, že se přímo v Paskově nachází objekt, který k takovému účelu využití přímo vybízí. Samozřejmě se 
jedná o paskovský zámek. Všechny nás jistě mrzí jeho chátrající stav, a protože jsme to my, kteří mohou v této věci 
tlumočit zájem občanů o zachování této památky, věřte mi, že se ze všech sil snažíme o její smysluplné využití. 
Absolvovali jsme nespočet schůzek a jednání, včetně dvou prohlídek areálu za účasti starostů okolních obcí s cílem 
seznámit je s tímto areálem a nabídnout jim možnost se podílet na jeho záchraně.  Poslední schůzka se konala 
4.10.2011 u náměstka krajského hejtmana v souvislosti s již probíhajícím rozprodáváním nemovitostí zámku Fakultní 
nemocnicí v Ostravě. Na schůzce byl přítomen také starosta Petr Baďura a místostrarosta Zdeněk Bělík. Náměstek 
nám přislíbil zprostředkovat oficiální jednání s ředitelem FN v Ostravě. Dění kolem zámku je však natolik obsáhlé, 
že by si zasloužilo zvláštní kapitolu.- I u tohoto bodu bych se rád obrátil na všechny z vás, kteří mají možnost přispět 
ke zlepšení situace paskovského zámku, ať již přímo, či prostřednictvím dalších osob. Nenechávejte si své nápady 
pro sebe a sdělte je i nám, abychom nepodcenili žádnou možnost ke zvrácení současného stavu. 

Po mnoha jednáních jsme dospěli do stavu, kdy se dá říci, že spolupráce zejména s většími firma-
mi na území   Paskova se dá nazvat jako dobrá až vstřícná. Příkladem je dobrovolný finanční příspěvek 
společnosti LENZING BIOCEL PASKOV a.s. městu Paskov. Zástupci firmy nás také pravidelně infor-
mují o situaci v provozu společnosti. Přesto je stálé naším úsilím dále tuto spolupráci rozvíjet. Máme 
přislíbenu finanční podporu dalších firem v rámci připravovaných projektů ke zlepšení života v obci. 
V rámci veřejných zakázek vždy oslovujeme firmy působící na území obce a nabízíme jim účast ve veřejné
soutěži.

Větší zapojení místních firem ve všech činnostech obce

Co nás čeká v dalších letech ...

Dále ještě plánujeme dokončit, některé dlouho slibované požadavky, které se nepodařilo zrealizovat minulému ve-
dení obce.

Jednou z největších bude výstavba kanalizace na ul. Fibichové v Paskově, kterou jsme převzali ve fázi projektové 
dokumentace. U této investice bylo nejprve nutné prodloužit platnost územního rozhodnutí a aktualizovat vyjádření 
dotčených orgánů. Toto již bylo provedeno a zbývá podstoupit vodoprávní řízení, provést výběrové řízení na do-
davatele a stavbu realizovat. To vše by mělo být provedeno tak, aby stavba byla zkolaudována již v příštím roce. 

Potěšující zprávu mám pro paskovské hasiče, kterým bude, za přispění dotace z OPŽP, zateplena budova hasičské 
zbrojnice včetně výměny oken a dveří. Žádosti na tuto výzvu se začínají přijímat od 1.12.2011 a my pilně pracujeme 
na tom, aby žádost byla podána už k tomuto datu.

Proběhla výměna oken a dveří v bývalé budově služeb, kterou si vyžádal havarijní stav oken, zejména v bytové jed-
notce, kde si nájemníci stěžovali, že se jim uvolňují tabule skla. Připravuje se také výměna oken a dveří na budově 
bývalé umělecké školy. Také tato zakázka bude probíhat veřejnou soutěží, ale to snad již ani není nutné připomínat.
Nezapomínáme ani na kulturu a volnočasové aktivity. Zde připravujeme projekt „Zahrada setkávání gene-
rací“, který by měl vyrůst na pozemku u KCP Paskov. Projektová dokumentace je již zpracována a nyní se 
snažíme přimět okolní firmy ke spolufinancování tohoto projektu. V samotné budově připravujeme takové úpra-
vy, které by zlepšily akustické vlastnosti prostor, které téměř znemožňují konání kulturních akcí v sále KCP. 
Věc byla konzultována s odbornou firmou a máme k dispozici předběžný rozpočet na projekt a následné úpra-
vy sálu. Vše však brzdí problémy s vlhkostí a plísní. Dokud nebude tento problém vyřešen, není účelné in-
vestovat do budovy další peníze. V rámci řešení byla svolána schůzka mezi zástupci města, dodavatelem 
stavby, stavebním dozorem a projektantem, která by měla určit příčiny a navrhnout řešení stávající situace. 
 
Snažíme se také využít možnosti, které nabízejí různé dotační tituly . Vzájemnou komunikací se zástupci Biocelu se 
podařilo prosadit v rámci protihlukových opatření projekt na vysázení zelených bariér. Tento projekt byl zpracován 
odbornou firmou a spočívá ve výsadbě alejí stromů v takových místech, aby tvořily přirozenou protihlukovou clonu.
 
V rámci dopravy vyvíjíme neustálý tlak na vlastníky komunikací na odstranění závad na těchto komunikacích a 
také jako vlastníci místních komunikací se snažíme, ať už za pomocí vlastních sil či s využitím externích firem 
provádět opravy a údržbu vlastních cest. Jelikož se blíží zima, máme již smluvně ošetřenu zimní údržbu a 
připravenu její organizaci. Legislativně připravujeme novou vyhlášku o zimní údržbě, jelikož stávající vyhláška je v 
rozporu se stávající zákonnou úpravou.

pokračovaní na další straně ->
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S touto komunikací souvisí i další informace, která se týká započetí prací na stavbě chodníku v úseku od vyústění 
obslužné komunikace (vjezd do závodu DITON) až po stávající chodník v Oprechticích. Operativně se nám podařilo 
u této stavby vyřešit i veřejné osvětlení tohoto úseku a přípravu napojení internetové sítě PaskovNet do Oprechtic.
Veřejné osvětlení nás trápí i v dalších částech Paskova. Tuto situaci řešíme za vydatné pomoci pana Romana 
Butschka, který k těmto problémům přistupuje velmi iniciativně a díky jeho pomoci se nám postupně daří měnit stáva-
jící osvětlení za moderní úsporné zdroje a provádět nezbytné opravy. Havarijní situace je zejména na ul. Místecké. 
Kritickým místem je prostor před farní budovou a bývalými stavebninami, kde proběhne v nejbližší době výměna 
kabelu VO.

Další významnou oblastí je příprava nového územního plánu města Paskov. Zde se obracíme a vyzýváme všechny 
vlastníky pozemků, aby důkladně a včas zvážili, zda podají návrh na začlenění svých pozemků do patřičné zóny. 
Žádosti se přijímají na městském úřadu do 31.10.2011. Veškeré náklady na nový územní plán hradí město Paskov. 
Zvolili jsme, byť méně rozšířenou variantu s konceptem, která však umožní větší možnost připomínkování návrhů 
projektu nového územního plánu.

Tento výčet však není zdaleka úplný a tak jej ještě doplním stručným seznamem realizovaných či připravovaných 
akcí:

•    dokončení zateplení objektu Základní školy v Paskově
•    změna dodavatele tepla pro objekty v majetku města z důvodů nevýhodné stávající smlouvy
•    energetický audit městských budov (poděkování Ing. Tomáši Lyčkovi za jeho vypracování)
•    vyčištění příkopu v části úseku cesty v Oprechticích
•    rekultivace příkopu v Mitrovicích
•    oprava bytové jednotky a fasády na budově na ul. Nádražní č. 7
•    zpevněná plocha pro paskovské hasiče
•    cyklostezska kolem Ostravice
•    příprava rozšíření hřbitova
•    projekt na okolí kulturního domu v Oprechticích
•    oprava domu č.p. 34
•    plánované místa pro přecházení u hřbitova a u mostu přes Ostravici
•    výměna vývěsních tabulí u náměstí
•    opravy autobusových zastávek 

Mimo tyto akce je třeba také uvést pravidelnou údržbu zeleně, úpravy a opravy veřejných prostranství, dopravního 
značení. Likvidace plastového odpadu.V závěru patří poděkování také Vám občanům za Vaše náměty a připomínky, 
kterými se snažíte o lepší životní podmínky v Paskově.

Samostatný odstavec si jistě zaslouží nejčerstvější informace týkající se složitých jednání o omezení nosnosti krajské 
silnice č. III/4841 Krmelín-Oprechtice-Paskov. Dne 4.10.2011 proběhlo jednání se Správou silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkové organizace středisko Frýdek Místek, z důvodů řešení stavu na této komunikaci. Na jednání byla 
konzultována studie, která byla zpracována společností Nivelt Praha a řešila stav silnice, včetně doporučení. Na 
jednání bylo dosaženo příslibu, že SSMSK podá ještě v tomto týdnu žádost na Magistrát Frýdku - Místku odbor do-
pravy, o snížení nosnosti a zákazu vjezdu vozidel nad 12t. Dále SSMSK přislíbila opravu výtluků v nejhorších částech 
úseku, ještě do začátku zimní sezóny letošního roku.

Milan Klimunda a Zděněk Bělík
místostarostové města Paskov 
za lepší obec 

... pokračovaní ze strany 5

 
Městský úřad Paskov obdržel informaci MV ČR, že žádosti na obč. průkazy se budou od 1.1.2012 podávat již na 
Magistrátě města Frýdku-Místku z důvodu vydávání nových typů obč. průkazů. Žádosti na občanské průkazy si 
můžete na Městském úřadě Paskov podat do 30.11.2011. Rovněž proběhne odstávka systému vydávání E-pasů v 
listopadu a prosinci.

Milena Baďurová
Městský úřad Paskov

Žádost na občanské průkazy jen do 30.11.2011 a odstávka systému vydávání E-pasů
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PASKOVSKÉM ZPRAVODAJI, INFORMACE NA 
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 ZPRAVODAJPASKOV@EMAIL.CZ  
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Vážení rodiče „předškoláčků“, milí 
čtenáři, 

z důvodu velkého nárůstu dětí 
přijímaných ke vzdělávání a s tím spo-
jená omezená kapacita naší Mateřské 
školy jsme se rozhodli rozšířit prostory 
o jedno oddělení pro 28 dětí. Během 
letošních letních prázdnin se nám 
podařilo vytvořit podmínky pro vzdělávání 
předškolních dětí v prvním patře prvního 
stupně Základní školy v Paskově. Bylo 
kompletně zrekonstruováno sociální 
zařízení pro chlapce, dívky i pedagogy, 
do třídy byl zakoupen nový nábytek, stoly 
a židličky. Aby děti nemusely ke stra-
vování docházet do jiné budovy, školní 
 

Otevření nového oddělení v mateřské škole - U Ferdy Mravence

V měsíci červnu jsme uspořádali zájezd do Hradce nad Moravicí a Arbo-
reta v Bílé Lhotě. Při zpáteční cestě jsme navštívili památník ostravské 
operace v Hrabyni. Bylo to nádherné, ale přitom i velice smutné. Přes 
prázdniny jsme se scházeli venku při opékání párků. 
Na začátku září jsme měli zájezd na hrad Bouzov, do muzea a prodej-
ny tvařůžku v Lošticích. Potom jsme pokračovali do Olomouce, kde jsme 
měli zajištěn společný oběd a prohlídku města. V odpoledních hodinách 
jsme navštívili zoo na Svatém kopečku. Ke konci září se 12 našich 
členů zúčastnila seniorského pobytu v Tatrách v hotelu Morava. Nyní 
připravujeme zájezd do divadla a zabýváme se přípravou Martinských 
hodů na 11. listopadu. Jsou to již naše páté a vždy úspěšné. Nakonec 
nemůžeme opomenout naši taneční skupinu magistr, která tančí po okolí 
českou besedu a nyní již nacvičují i moravskou besedu. Úplně na závěr 
bychom chtěli poděkovat našim hasičům za opravdu vzornou spolupráci.
										        

                            Výbor klubu senioru Oprechtice

jídelny, byla pro děti ve třídě dle přesných hygienických podmínek vytvořena „výdejna stravy“, kuchyňka, odkud 
si děti pohodlně odnesou svačiny a obědy přichystané na talířku ke svému stolečku. Třída, herna, šatna i chodba 
byla znovu vymalována a vyzdobena, okna obou místností zútulňují záclonky, na stolech jsou ubrusy, v herně hrací 
polštáře. Do herny byl pořízen nový koberec, televize, DVD přehrávač, police a stojany na lůžkoviny. Pro děti byly 
zakoupeny didaktické pomůcky, programy ke vzdělávání, hračky, kočárky, stavebnice, potřeby, materiál pro hru i 
práci, tělocvičné nářadí. Byla vybavena centra aktivit, která jsou nezbytná k úspěšnému plnění programu, podle 
kterého naše Mateřská škola pracuje – program Začít spolu. Pro bezpečnost dětí byla chodba, která spojuje třídu a 
hernu, oddělena od schodiště ozdobnými dřevěnými vrátky. Při příchodu dětí do oddělení je ihned za těmito vrátky 
zdraví na stěně chodby malba Ferdy Mravence, podle kterého jsme toto 6.oddělenení Mateřské školy nazvali – „U 
Ferdy Mravence“. V tomto oddělení děti vzdělávají p. učitelky Bc. Jarmila Petrošová a Barbora Kurečková. Věříme, 
že se dětem v těchto nových prostorách bude líbit, že si zde najdou kamarády a celý rok se budou v příjemném 
prostředí připravovat na úspěšný vstup do první třídy.
 
Přejeme pohodový školní rok 2011-2012                                                                                       Bc. Jarmila Petrošová

Z činnosti klubu seniorů v Oprechticích
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Prázdniny skončily a s nimi i letní dětské tábory. Pořadatelé balí stany a připravují svá letní zázemí 
k zazimování. Paskovské pionýrské skupině s přepravou mobilní kuchyně, skladu potravin a hygien-
ického zázemí se sprchou, které dohromady váží 6 tun a musí být proto převáženy kamionem, po-
mohla dopravní skupina AWT. Na svém tahači zajistila zdarma převoz z Vítkova do Paskova. 
 
Původně  jsme měli v Oderských vrších nedaleko Vítkova na naší táborové základně stálou srubo-
vou jídelnu a kuchyň. Tu nám ale v roce 2007 vypálili vandalové. Proto  jsme vymysleli mobilní kuchyň 
se skladem na potraviny i s hygienickým zázemím a sprchou. Je sestavena ze dvou unimobuňek 
obložených dřevem a dá se jednoduše složit a rozložit. Na začátku sezóny ji vždycky do Vítkova do-
pravíme, na místě smontujeme a po ukončení táborů pak zase musíme odvést zpět do Paskova. Právě 
za tento převoz děkujeme skupině AWT,“ vysvětlil Aleš Šafránek, vedoucí Pionýrské skupiny Paskov.  

Pionýr Paskov pořádá během letních prázdnit tři turnusy táborů, každý pro více než 50 dětí převážně 
z Paskova a okolí. Během své celoroční činnosti se takřka 40 dětí ve věku 7 až 14 let schází 
pravidelně čtyřikrát měsíčně. Pro širší veřejnost pak Paskovští pořádají řadu různorodých akcí jako 
sportovní soutěže, fotbalový turnaj, drakiádu či lampionový průvod. Ve spolupráci s obcí jsou ve-
dle táborů organizátory tradičního Dětského dne a Vánočního jarmarku, nově i Veselých Velikonoc.  

Bližší informace o pionýrské skupině Paskov naleznete na webových stránkách www.pionyr.paskov.cz 

Pionýr Paskov - skupina AWT převezla dětem táborovou základnu 

“Skupina AWT vlastní v Paskově 
otevřený terminál, depo a vla-
kovou vlečku. A protože dbáme 
na prostředí, v němž provádíme 
svou činnost, a jsme si vědomi 
své zodpovědnosti vůči okolí, ve  
kterém žijeme a odkud pocházejí   
naši zaměstnanci, rádi  podáme 
pomocnou ruku. Podpora let-
ních rekreací dětí není naší první 
spoluprací s městem Paskov. V 
roce 2010 jsme  při povodních 
ze sbírky našich zaměstnanců 
věnovali paskovským dobrovol-
ným hasičům 60 tisíc korun,“ 
uvádí ředitel korporátní komuni-
kace skupiny AWT Petr Jonák. 
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Ve dnech 26. 8. – 28. 8. 2011 pořádala naše organizace místní výstavu drobného zvířectva.  Na této výstavě bylo 
vystaveno 127 kusů králíků 23 plemen, 111 kusů drůbeže 19 plemen a 41 kusů holubů. Této výstavy se zúčastnili 
jak chovatelé paskovští, tak také chovatelé družebních organizací Stará Ves, Staříč a Krmelín.
Chtěl bych moc poděkovat všem pořadatelům a návštěvníkům, kteří se přišli podívat na výsledky naší práce. 
Zároveň bych chtěl všechny srdečně pozvat na domácí zabijačkové pochoutky, které můžete v našem chovatel-
ském areálu dne 15. 10. 2011 od 9:00 hodin nejen ochutnat, ale v případě zájmu také zakoupit domů. 

											                        Jiří Plát  Předseda ZO

Dům dětí a mládeže Vratimov

Začal nový školní rok 2011/2012 a rozběhla se činnost kroužků na pobočce PASKOV. 

Novým školním rokem jsme získali i nové prostory KOMUNITNÍHO CENTRA PASKOV (bývalé prostory Sokolovny) 
pro činnost zájmových útvarů. Tímto patří velké poděkování zástupcům města Paskov za projevenou vstřícnost 
při jednáních a všem externím pracovníkům, kteří se zasloužili o úspěšný start školního roku. V níže uvedeném 
rozvrhu si můžete i nadále vybrat z kroužků a přihlásit zde vaše dítě.

 
 
 
 
 
 

Všem pracovníkům a dětem přejeme úspěšný školní rok plný zážitků a dobré práce.
Na závěr patří poděkování SDH Paskov, kteří se spolupodíleli na organizaci akce DĚTI, MLÁDEŽ, VOLNÝ ČAS 
v PASKOVĚ. Akce proběhla 16. září v prostotách zahrady komunitního centra v Paskově. Během krásného 
slunečného dne si děti zasoutěžily, rodiče získali nové informace a poznali externí pracovníky (vedoucí kroužků) 
paskovské pobočky Domu dětí a mládeže Vratimov.

Renáta Míčková, vedoucí oddělení 
pedagog volného času DDM Vratimov 

Český svaz chovatelů, základní organizace Paskov
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KH Orel Paskov 

V tréninkové činnosti jsme pokračovali i v srpnu minimálně jednou týdně. Od září jsme trénovali již třikrát týdně. 
Protože naše B-čko sestoupilo a C-čko postoupilo, obě družstva hrají stejnou soutěž. Z tohoto důvodu jsme museli 
vzájemná utkání odehrát před začátkem soutěží, t.j. do začátku října. Obě utkání podle předpokladu vyhrálo B-čko, 
i když ne moc výrazně. První utkání skončilo 12 : 6, druhé 11: 7. Z B-čka si nejlépe vedl Dan Valenta, který všech 
osm utkání vyhrál. Zdena Manda z osmi utkání prohrál jen jednou. Žádný další hráč z B-čka už nebyl stoprocentní. 
Ivo Taichman a Peťa Mička si připsali také po jedné porážce. Z hráčů C-čka byl nejlepší Marek Janáček se třemi 
výhrami. Renek Pastorek vyhrál dvakrát. Ostatních pět nastoupivších hráčů si připsalo po jedné výhře. 
Teď nás už čeká začátek soutěží. Potkala nás ale nemilá věc. Nejlepší hráč C-čka Roman Polomíček se začal 
potýkat s bolestmi v pravé noze, na kterou nemůže došlápnout. Trápí ho to od konce srpna a situace se jen nepatrně 
lepší. Věříme, že během října se jeho noha umoudří a že Roman pomůže svou zkušeností a bojovností  B-čku k 
úspěšným výsledkům v náročné soutěži.
						         				                                          Miloslav Valenta

Stolní tenis  srpen – září 2011

KH Orel Paskov začal počátkem září svá mistrovská utkání ve třech věkových kategoriích. Po jarní části, kdy 
družstvo mužů sestoupilo z druhé ligy, to vypadalo, že tato kategorie bude neobsazena. Během jara se formo-
valo družstvo dorostenců, kteří však nedostali příležitost, protože v oblasti Morava sever kategorie dorostu vůbec 
nevznikla. Tento problém postihl i družstvo z Krmelína. Nakonec se přece družstvo dospělých dalo dohromady. A to 
ze zbytku družstva, které sestoupilo a bylo doplněno dorostenci, kteří vydrželi a chtějí tento sport dále dělat. Dále 
má KH Orel Paskov v mistrovských soutěžích družstvo starších žáků a stabilní družstvo žen.

Starší žáci zahájili podzim výhrou nad Orlovou 23:18. Velmi dobrou poziční hrou dosáhli tohoto vítězství. Dalším 
soupeřem byla Karviná B. Toto družstvo vzbuzuje respekt již názvem, dále vybaveností i personálním obsazením. 
V tomto utkání do poslední minuty tahal soupeř za kratší konec a v poslední minutě vyrovnal. Utkání skončilo v 
Paskově 21:21. Další utkání odehráli naši žáčci v Třinci. Soupeř prokázal lepší herní kvalitu a Paskov si odnesl 
první porážku, a to 20:13. Další soupeři Paskova byli opět zvučných jmen. Doma jsme přivítali celek Kopřivnice 
B. Naše družstvo vzdorovalo po celý zápas. Nešťastná porážka o jednu branku je také dílčím úspěchem. Ut-
kání skončilo 23:24. O překvapení kola se postarali naši mladí házenkáři v sobotu 1. 10. Jeli k mistrovskému 
utkání do Zubří. Z této bašty házené se body vozí jen velmi vzácně a našim chlapcům se to podařilo. Vyhrá-
li po kvalitním výkonu nad tímto favoritem soutěže 27:25. Po těchto odehraných utkáních jsou žáčci na třetím 
místě se ztrátou jednoho bodu na prvního. Je to teprve polovina podzimní části, ale výsledky jsou nyní překvapivé. 

Ženské družstvo zahájilo soutěž ve stejném složení jako loni, jen jsou hráčky o rok starší. Tak jak kralovaly několik 
let a nepoznaly hořkost porážek, tak hned v úvodním utkání prohrály. Do soutěže oblasti Morava sever se tento 
rok přihlásilo družstvo od Olomouce, a to V. Bystřice, která je poskládána z hráček Olomouce a V. Bystřice. Je to 
nyní jasný favorit soutěže. Takže v prvním utkání doma s tímto soupeřem prohrály velmi těsně 19:20. Hosté byli 
vyhranější a více o sobě věděli. Ve druhém a třetím utkání děvčata své soupeřky přehrály.
 
S HC Ostrava vyhrály doma 23:19 a s Valašským Meziříčím doma vyhrály opět 23:19. I další utkání doma se Such-
dolem vyhrály, a to 29:16, ale následující odvetu v Suchdole 2. října prohrály o branku 22:21. V průběžné tabulce jim 
patří druhé místo s dvoubodovou ztrátou na vedoucí V. Bystřici.

Muži se dávali dohromady složitou cestou, ale nakonec začali svá mistrovská utkání s odhodláním hrát střed ta-
bulky. Těžký los úvodního kola jim přisoudil družstvo Hlučína, které významně posílilo a chce hrát o postup. Úvodní 
porážka s tímto soupeřem doma v poměru 19:22 byla nadějná, ale hned v následujícím kole dostal Paskov velký 
výprask. Do Paskova přijelo družstvo Hranic - také favorit soutěže. Jsou poskládání s rezervy extraligy - a ukázali se 
v tom nejlepším světle. Paskov prohrál 24:41. K dalšímu utkání jelo družstvo mužů do Třince. A zde bylo úspěšné. 
Přivezlo si od soupeře vítězství v poměru 23:21. I další utkání, tentokrát doma v Paskově, se musel soupeř sklonit 
a odjel s porážkou. Odnesl si ji celek Valašského Meziříčí v poměru 22:18. K dalšímu utkání jeli muži Paskova do 
Krmelína. Dříve i nyní je to stále velké derby hecované emocemi. Krmelín má ale lepší a zkušenější družstvo, a to se 
projevilo i na skóre. Krmelín - Paskov 36:18. A 2. 10 jeli muži do Nového Jičína. Odtamtud se také vozí body velmi 
těžce. Dobrou hrou se to Paskovu podařilo a přivezl vítězství v poměru 28:24. V dílčí tabulce je naše družstvo osmé 
ze třinácti účastníků. Postupně se hra mužského celku lepší, což je naděje pro ještě příznivější výsledky.

Závěrem zve KH Orel Paskov příznivce sportu na svá utkání do nafukovací haly.
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V minulých letech znovu obnovený Oprechtický volnočasový areál „Na hasce“ se stal již nedíl-
nou součástí kalendáře nejednoho hasičského sboru ze širokého dalekého okolí. Od roku 2001, kdy 
se v areálu uskutečnila první pohárová soutěž, uspořádalo místní SDH Oprechtice desítky soutěžních 
klání pro děti i dospělé. V letošním roce se jejich počet ustálil na 6 soutěžích v 8 kategoriích. 

První z nich bylo 7. května konané I. kolo v PS II. okrsku okresu Frýdek – Místek, které už tradičně ve-
dení okrsku, díky trati a zázemí, umísťuje právě k nám. Soutěže se zúčastnily všechny SDH našeho 
Brušperského okrsku mimo Brušperku a Staříče. V kategorii mužů vyhrála Stará Ves/n.O. před domácí-
mi Oprechticemi, v ženách Oprechtice. Po samotné soutěži proběhl ještě miniturnaj v minikopané. 

Dne 11. června se konala v rámci Oprechtických slavností piva soutěž mužů a žen nad 35 let a mužů nad 50 let -  Memo-
riál Jiřího Klegy, neboli soutěž starých gard. Na zkrácené trati v mladší kategorii jasně dominovali domácí v novém 
traťovém rekordu 13:888 vteřiny. Kategorii nad 50 let vyhrála Nová Ves u Frýdlantu a oprechtickou specialitu, kategorii 
žen nad 35 let, samozřejmě domácí oprechtické matky. Nutno ovšem podotknout, že naše ženy nejsou jen nějaký sran-
da tým, neboť v celkovém hodnocení všech 3 kategorií by obsadily neuvěřitelné 2. místo, hned za našimi muži nad 35 let. 
Třetí červnový víkend jsme uspořádali pro nás hlavní akci roku, a to tradiční Oprechtický hasičský víkend. 
Ten se letos skládal ze 3 soutěží v 6 kategoriích. Celkově se 18. a 19. června na startovní čáru postavi-
lo rekordních 130 družstev a po dvou uplakaných a chladných létech se na nás konečně usmálo i sluníčko. 

V sobotu od 13. hodin se konal X. ročník O putovní pohár SDH Oprechtice, který byl zároveň III. kolem Moravskos-
lezské ligy v požárním útoku v kategorii mužů, žen a taky premiérově v letošním roce vzniklé Moravsko-slezské ligy 
mužů nad 35 let. A Oprechticím se opravdu dařilo. Nejen, že popřeli rčení, že se domácí soutěž nevyhrává, ale získali 
i první ligový double, což znamená, že vyhráli obě hlavní kategorie. Muži nad 35 let potvrdili úspěšnost domácích 
2. místem. Třetí ligové kolo tedy vyhrály v mužích Oprechtice s časem 14:069, před Písečnou a Větřkovicemi. 
Vítězkám v ženské kategorii Oprechticím se dokonce podařilo zastavit časomíru na hodnotě 16:928, s čímž nejen, 
že odsunuly Jistebník na druhé a Petřvaldík na 3. místo, ale zajely i první ligovou „šestnáctku“ letošního ligového 
ročníku. V mužích nad 35 let vyhrály Metylovice před Oprechticemi a Ostravou – Bartovicemi.
Po ligové soutěži proběhlo malé kulturní vystoupení v podobě žáků ze ZUŠ ne-
boli Paskovské bandičky a malých paskovských Street dance tanečnic. 

Od 21. hodiny a 21. minuty následovala na plně osvětlené trati noční soutěž Climart cup, ve které se rozdělovalo 
úctyhodných 60 000 korun s tím, že vítěz v mužské kategorii si odvezl 10 000 Kč a v ženské 5 000 Kč. Tato suma 
samozřejmě přilákala družstva nejen z okolí, ale i ze sousedních krajů a ze Slovenska. Navíc celá soutěž byla dle 
pravidel Extraligy ČR v PÚ. Ani při tomto klání se domácí neztratili. Muži skončili těsně pod stupni vítězů hned za 
fenoménem z Prchalova, Ostravou - Svinovem a Bohumínem - Vrbicí. Ženám se dokonce podařilo Climart cup 
vyhrát před Kozmicemi a Hněvošicemi. Takže jsme si slušně doplnili naši sborovou pokladnu.
Neděle patřila těm nejmenším. Pro ty se pořádal VII. ročník pohárové soutěže Mladých 
hasičů Oprechtice, který byl zároveň 9. kolem Moravskoslezské ligy mladých hasičů.  

V kategorii mladších žáků vyhrály Kunčice pod Ondřejníkem před našimi borci z Oprechtic a Jisteb-
níkem. U starších žáků rovněž vyhrály Kunčice před Jistebníkem a Ostravou -Michálkovicemi. Našim 
se tentokrát moc nedařilo a skončili „až“ na nelichotivém 5. místě. Oprechtice na start postavili i jed-
no družstvo v kategorii Mini neboli dětí předškolního věku, kteří tradičně od diváků sklidili největší aplaus. 

Oprechtický hasičský víkend se nám tedy vyvedl a to nejen po soutěžní a pořadatelské stránce, ale konečně se 
podařilo prosadit i mediálně. Všechny 3 soutěže vč. kulturního programu byly přenášeny on-line hasičskou televizí, 
kde je možno shlédnout i záznam. Dále pak vyšel článek v celostátních Hasičských novinách, v deníku Frýdecko-
Místecko a na internetovém portále denik.cz, kde se v sekci FM zpráva a fotografie z našich soutěží držely několik 
dnů na titulní stránce. Pro reprezentaci Oprechtic, potažmo Paskova, je to stejně důležitý úspěch jako samotné 
výsledky našich družstev.
                                                                                                                                           
Poslední námi pořádaná sportovní akce letošního roku patřila rovněž dětem. První poprázdninovou so-
botu náš sbor pořádal již 6. ročník dětské noční soutěže Eurokan cup dotované 15 000 Kč. Jedná se vlastně 
o dětskou obdobu dospěláckého Climart cupu. Vysoké ceny stejně jako na dospělácké noční soutěži, 
tak i na Eurokan cupu přilákaly družstva nejen z okolí, ale i ze střední Moravy a Valašska. V katego-
rii mladších žáků vyhrálo družstvo Nýdku před Jistebníkem a Oprechticemi, v kategorii starších pak dom-
inovaly Oprechtice v novém traťovém rekordu 12:141 s před Rymicemi a Kunčicemi pod Ondřejníkem. 
 
                                                                                                                                              pokračovaní na další straně ->

HASIČI OPRECHTICE



Sportstrana 13

Celkově se v letošním roce na oprechtických soutěžích postavilo na start 175 družstev, což odpovídá 1 225 
závodníkům. Toto číslo je zcela jistě úspěch, neboť termínově oprechtické soutěže kolidují s termíny Extraligy nebo 
tradiční a prestižnější velkou soutěží v Telči. I když je otázkou, jestli je ještě prestižnější, když některá družstva 
začínají dávat mladším Oprechtickým soutěžím přednost. Bohužel to má i negativní stránku, neboť tím, že se do 
Oprechtic sjíždí stále kvalitnější družstva s čím dál tím větší vzdálenosti, přestávají k nám zajíždět třeba slabší 
družstva z blízkého okolí.

Závěrem by chtěl výbor SDH Oprechtice poděkovat všem svým členům, přátelům a Oprechtickému klubu seniorů, 
kteří se na výše uvedených sportovních akcích podíleli pořadatelsky, a společnostem Eurokan – parapetní systémy 
a Climart za spolupráci. 
O sportovních úspěších oprechtických týmů v letošní sezóně zase někdy příště.
											                        Vaši hasiči Oprechtice

Ve středu 28. 9. 2011 proběhl na tartanovém hřišti při ZŠ Pas-
kov již 3. ročník „Svatováclavské minikopané“. Tříčlenná družstva 
hrála proti sobě systémem – „kdo dá gól – vyhrál“. Ve velmi vy-
rovnaném finále nakonec uspěli „Gunners“ (Damien Mašlan, Mar-
tin Mašlan a David Štembírek), druzí byli „Trupky“ (Hana Kölblová, 
Radek Urbančík a Tomáš Urbančík). Souboj o třetí místo byl velmi 
rychlý. „Kopyta“ (Tomáš Suchomel, Alexandr Širc a Daniel Sou-
kenka) vstřelila branku již po 14 sekundách a porazila tak družstvo 
„Slimečci“ (Jan Bonczek, Vašek Ryška a Danek Hýža).  Na pátém 
místě se umístily „Sviadnovské lamy“ (Lukáš Mališ, Jiří Boháč a 
Martin Pokluda), šestý byl „Kikina team“ (Krista Šircová, Jan Širc, 
Jiří Vzientek a Monika Vzientková). Na posledním, i když podle mě 
nezaslouženém místě, se umístila „Drobotina“ (Radek Novosad, 
Dan Zahradník, Jakub Mohla a Derek Gödel).

Svatováclavská minikopaná 

Týmy na prvních třech místech obdržely medaile a poháry. Dále byl vyhlášen nejlepší střelec, kterým se stal s osmi 
brankami David Štembírek. Titul nejrychlejšího střelce (14 s) si vystřelil Tomáš Suchomel. Ceny pro nejlepšího a 
nejrychlejšího střelce věnoval poslanec Petr Jalowiczor. Pro účastníky bylo připraveno občerstvení ve formě ba-
gety a pití. Věříme, že se příštího ročníku zúčastní více týmů a turnaj bude mít stále stoupající úroveň jako doteď.      
 
												                       Kristýna Šircová
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Společenská kronika 
 

Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
 září a říjen 2011.

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
září:

Kuboňová Drahomíra   89 let
Adamíková Lída           88 let
Vávrová Drahomíra      86 let
Husárik  Miloslav          85 let
Marenčok Čestmír        84 let
Randýsková Jiřina        83 let
Javorková Květoslava   83 let
Kindlová Marie              82 let
Juhasová Miroslava      82 let 

 
    

říjen:
Berthová Zdeňka          87 let
Holman Čestmír            84 let
Vahalíková Jiřina           83 let
Grygar Jaroslav             83 let
Balek Bohumil               82 let
Hrubá Miroslava            82 let
Adamusová Marta         82 let
Holmanová Vlasta         81 let
Ryšková Olga                80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
 
 
 
 

Kryštofa Klečka
Marii Berkyovou

Jakuba Dybu
Julii Ertlovou

Stelu Junkovou

Vážení rodiče,
k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 

život v míru a ve šťastné rodině.
 

Rozloučili jsme se s paskovskými občany

V srpnu a září 2011 zemřeli:
               Havlíková Libuše, Stašková Ludmila, 
              Radová Štěpánka, Beníčková Jana,

Javorek Jaroslav
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Kalendář akcí  
Říjen:

22.10. 2011 - Podzimní výlov - Očko, Piskoř a Kohut (rybníky u Paskova 7:00)
22.10. 2011 - Házená ženy - KH Orel Paskov - HC Ostrava (nafukovací hala 16:00)
22.10. 2011 - Házená muži - KH Orel Paskov junioři - Sokol Trnávka B (nafukovací hala 18:00)
23.10. 2011 - Florbal - FBC Start98 (nafukovací hala 16:00)
23.10. 2011 - Podzimní výlov - Očko, Piskoř a Kohut (rybníky u Paskova 7:00) 
23.10. 2011 - FC Paskov - Paskov:Řepiště B (domácí záápasy se hrají na hřišti ve Václavovicích - 14:30)
26.10. 2011 - Výlet do Prahy (pořádá DDM Vratimov)
29.10. 2011 - Noční orientační běh “O pohár starosty města Paskov”

Listopad:

  5.11. 2011 - Házená muži - KH Orel Paskov junioři - Klimkovice (nafukovací hala 18:00)
12.11. 2011 - Házená muži - KH Orel Paskov junioři - Krmelín (nafukovací hala 18:00)
13.11. 2011 - Florbal - SK Bivoj Litvínov (nafukovací hala 16:00)
25.11. 2011 - Výstava ručních prací - 13:00 - 17:00
26.11. 2011 - Výstava ručních prací - 9:00 - 17:00
27.11. 2011 - Výstava ručních prací - 9:00 - 17:00
28.11. 2011 - Výstava ručních prací - 9:00 - 13:00

Prosinec:

11.12.2011 - Lampiónový průvod
17.12.2011 - Florbal - FGC Brno FBŠ Hattrick Brno (nafukovací hala 16:00)
17.12.2011 - Vánoční Jarmark

Plán akcí v Místní knihovně PASKOV na 2. pololetí 2011

Říjen
                 - Týden knihoven – akce: Velké říjnové společné čtení, Beseda s ilustrátorkou Renátou Fučíkovou, 
                    výuka práce s PC, interaktivní besedy pro děti z MŠ aj.
 
Listopad
                 - Kde bydlely princezny – 4 besedy pro MŠ Paskov (11. 11. a 23. 11.)

Prosinec
                 - Vánoční filmové a televizní pohádky a jejich literární předlohy – 5 besed pro MŠ Paskov  
                   (2. 12., 7. 12., 9. 12.)

Bližší informace najdete na www.knihovna-paskov.cz 
 
Prosíme všechny organizace a spolky v Paskově, aby nám na náš e-mail zpravodajpaskov@email.cz  
(či na tel.č. 723 17 82 85 - Šircová Kristýna) zasílali termíny akcí - zápasů, závodů, zájezdů, turnajů, soutěží apod..
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Výlukový jízdní řád  
platný od 8. října 2011, 7:30 hod. do 15. listopadu,19:00 hod.        

uuuu 323   Ostrava - Frenštát pod Radhoštěm  (- Valašské Meziříčí)   6 Ostrava - Frenštát pod Radhoštěm  
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3180

c
 31510  31500  31542  31512  31544  31514   31516 Sp 1642

 e
 31518  31520

0 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ z  0 20 @ K¢4 10 K¢4 38 W K¢5 08 K¢5 38 K¢6 08  6 38   7 38 cestující  8 38  9 38
2 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ z {¢0 23 Ý p¢¢  4 41 Ý 5 11  5 41  6 11  6 41   7 41 z Ostravy-  8 41  9 41
3 Ostrava střed h1,2 p¢ z  0 25 Ý 4 14  4 43 Ý 5 13  5 43  6 13  6 43   7 43 -Svinova  8 43  9 43
6 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z {¢0 28 Ý p¢¢  4 47 Ý 5 17  5 47  6 17  6 47   7 47 využijí  8 47  9 47
8 Ostrava-Kunčice h2,18 p¢ /  0 32 Ý 4 20  4 50 Ý 5 20  5 50  6 20  6 50   7 50 Os 3407  8 50  9 50

Ostrava-Kunčice h2,18 +$ z  0 34 Ý 0¢4 21 0¢4 51 Ý 0¢5 21 0¢5 51 0¢6 21  6 51   7 51 8 35  8 51  9 51
10 Vratimov  e1 h18 /  0 38 @ 4 24  4 54 W 5 24  5 54  6 24  6 54   7 54 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  8 54  9 54
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS  3180

 e
 3110

 e
 3100

 e
 3142

 e
 3112

 e
 3144

 e
 3114

 e
 3116

 e
Sp 1642  3118

 e
 3120

 e
Vratimov  e1 h18 0 40 @ 4 26 4 56 W 5 26 5 56 6 26 6 56 7 56 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢ 8 56 9 56

14 Paskov, u hřbitova h18,50  0 49 Ý 4 35  5 05 Ý 5 35  6 05  6 35  7 05  8 05 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  9 05  10 05
 ePaskov, autoopravna h18,50  0 50 Ý 4 36  5 06 Ý 5 36  6 06  6 36  7 06  8 06 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  9 06  10 06
 e19 Lískovec u Frýdku h50 /  0 58 @ 4 44  5 14 W 5 44  6 14  6 44  7 14  8 14 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  9 14  10 14

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3162
c

 3110
c

 3100
^ c

 3142
c

 3112
c

 3144
c

 3114
c

 3164
c

 3116
c

  3118
c

 3166  3120
 c

Lískovec u Frýdku h50 0 59 @ 4 46 5 16 W 5 46 6 16 6 46 7 16 8 16 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢ 9 16 10 16
22 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 /  1 10 @ 4 50  5 20 Ý 5 50  6 20  6 50  7 20   8 20 8 57   9 20   10 20

Frýdek-Místek 322 h49,50,55 W 4 22 W 4 54  5 24 Ý 5 54  6 24  6 54  7 24   8 24 8 59  9 24   10 24
25 Baška h49 Ý 4 26 Ý 4 59  5 29 Ý 5 59  6 29  6 59  7 29   8 29 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  9 29   10 29
29 Pržno h48,49 Ý 4 31 Ý 5 04  5 34 Ý 6 04  6 34  7 04  7 34   8 34 p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  9 34   10 34
32 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 / Ý 4 36 Ý 5 09  5 39 W 6 09 N¢6 39  7 09  7 39   8 39 9 09  9 39   10 39

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 Ý 4 40 Ý 5 11  5 40   6 41   7 41 $( 8 43 9 14  9 41   10 41
37 Čeladná h46,48 Ý 4 48 Ý 5 18  5 48   6 48   7 48 Ý 8 50 9 21  9 48   10 48
41 Kunčice pod Ondřejníkem h45,58 Ý 4 58 Ý 5 28 5 58 6 58 7 58 Ý 8 58 9 26 9 58 10 59
47 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 /

 3160
c Ý 5 06 W 5 36 6 06 7 06 8 06 $( 9 06 9 34 10 06 11 07

Frenštát pod Radhoštěm h58,59 W 4 45 Ý 5 20   6 20      8 13      10 08
72 Valašské Meziříčí 280,281,303 / W 5 22 W 5 55 R¢6 55      8 49      10 41
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  31502  31522  31546  31524  31504  31526  31550   31528  31552 R 31594 R 1444

 e
  

0 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ z  10 38 K 11 38 W K 12 08 K12 38 W K 13 08 K 13 38 K 14 08 K 14 38 W K 15 02 $$ 15 20   
2 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ z  10 41  11 41 Ý 12 11  12 41 Ý 13 11  13 41  14 11   14 41 Ý 15 05 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   
3 Ostrava střed h1,2 p¢ z  10 43  11 43 Ý 12 13  12 43 Ý 13 13  13 43  14 13   14 43 Ý 15 07 Ý 15 25   
6 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z  10 47  11 47 Ý p¢¢  12 47 Ý 13 17  13 47  14 17   14 47 Ý p¢¢ Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   
8 Ostrava-Kunčice h2,18 p¢ /  10 50  11 50 Ý 12 20  12 50 Ý 13 20  13 50  14 20   14 50 Ý 15 14 $$ 15 31   

Ostrava-Kunčice h2,18 +$ z  10 51 0 11 51 Ý 0 12 21 0 12 51 Ý 0 13 21 0 13 51 0 14 21 0 14 51 Ý 0 15 21 $$ 15 33   
10 Vratimov  e1 h18 /  10 54  11 54 W 12 24  12 54 W 13 24  13 54  14 24   14 54 W 15 24 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS  3102

 e
 3122

 e
 3146

 e
 3124

 e
 3104

 e
 3126

 e
 3150

 e
  3128

 e
 3152

 e
    

Vratimov  e1 h18 10 56 11 56 W 12 26 12 56 W 13 26 13 56 14 26 14 56 W 15 26 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢
14 Paskov, u hřbitova h18,50  11 05  12 05 Ý 12 35  13 05 Ý 13 35  14 05  14 35   15 05 Ý 15 35 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   

Paskov, autoopravna h18,50  11 06  12 06 Ý 12 36  13 06 Ý 13 36  14 06  14 36   15 06 Ý 15 36 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   
19 Lískovec u Frýdku h50 /  11 14  12 14 W 12 44  13 14 W 13 44  14 14  14 44   15 14 W 15 44 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3178

c
 3102

c
 3122

c
 3146

c
 3124

c
 3104

^ c
 3126

c
 3150

c +!
 3170

c +!
 3128

c
 3152

c
R 1444

¦ c
 3172

c
Lískovec u Frýdku h50 11 16 12 16 W 12 46 13 16 W 13 46 14 16 14 46 15 16 W 15 46 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢

22 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 /   11 20  12 20 Ý 12 50  13 20 Ý 13 50  14 20  14 50   15 20 Ý 15 50 $$ 15 53   
Frýdek-Místek 322 h49,50,55   11 24  12 24 Ý 12 54  13 24 Ý 13 54  14 24  14 54   15 24 Ý 15 54   $$ 15 56

25 Baška h49   11 29  12 29 Ý 12 59  13 29 Ý 13 59  14 29  14 59   15 29 Ý  15 59   Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢
29 Pržno h48,49   11 34  12 34 Ý 13 04  13 34 Ý 14 04  14 34  15 04   15 34 Ý 16 04   Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢
32 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 /   11 39  12 39 W 13 09  13 39 Ý 14 09  14 39  15 09   15 39 W 16 09   Ý 16 07

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48   11 41  12 41   13 41 Ý 14 11  14 41   15 11  15 41    Ý 16 09 W 16 11
37 Čeladná h46,48   11 48  12 48   13 48 Ý 14 18  14 48   15 18  15 48    Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢ Ý 16 18
41 Kunčice pod Ondřejníkem h45,58 11 58 12 58 13 58 Ý 14 28 14 58 15 28 15 58 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢ Ý 16 27
47 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 / 12 06 13 06

 3168
c 14 06 Ý 14 36 15 06 15 36 16 06 Ý 16 29 Ý 16 35

Frenštát pod Radhoštěm h58,59 E 11 20  12 07   13 20 Ý 14 43    15 43     Ý 16 30 Ý 16 36
72 Valašské Meziříčí 280,281,303 / E 11 52  12 39   13 55 W 15 17    16 17     $$ 16 59 W 17 08
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  31530  31506  31532  31582  31554   31584  31534  31536  31508  3188

c
 3138

c
  3156

0 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ z K 15 38 W K 16 08 K 16 38 W K 17 02  17 38 W K 18 08  18 38  19 38  20 38 K 21 45  22 17   23 13
2 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ z  15 41 Ý 16 11  16 41 Ý 17 05  17 41 Ý 18 11  18 41  19 41  20 41  21 48  22 20   23 16
3 Ostrava střed h1,2 p¢ z  15 43 Ý 16 13  16 43 Ý 17 07  17 43 Ý 18 13  18 43  19 43  20 43  21 50  22 22   23 18
6 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z  15 47 Ý p¢¢  16 47 Ý p¢¢  17 47 Ý 18 17  18 47  19 47  20 47  21 53  22 25   23 22
8 Ostrava-Kunčice h2,18 p¢ /  15 50 Ý 16 20  16 50 Ý 17 14  17 50 Ý 18 20  18 50  19 50  20 50  21 57  22 29   23 26

Ostrava-Kunčice h2,18 +$ z 0 15 51 Ý 0 16 21 0 16 51 Ý 0 17 21  17 51 Ý 0 18 21  18 51  19 51  20 51 0 21 59  22 32   23 27
10 Vratimov  e1 h18 /  15 54 W 16 24  16 54 W 17 24  17 54 W 18 24  18 54  19 54  20 54  22 02  22 35   23 30
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS  3130

 e
 3106

 e
 3132

 e
 3182/74

 e
 3154

 e
 3184

 e
 3134

 e
 3136

 e
 3108

 e
 3188

 e
 3138

 e
  3156

 e
Vratimov  e1 h18 15 56 W 16 26 16 56 W 17 26 17 56 W 18 26 18 56 19 56 20 56 22 04 22 37 23 32

14 Paskov, u hřbitova h18,50  16 05 Ý 16 35  17 05 Ý 17 35  18 05 Ý 18 35  19 05  20 05  21 05  22 13  22 46   23 41
Paskov, autoopravna h18,50  16 06 Ý 16 36  17 06 Ý 17 36  18 06 Ý 18 36  19 06  20 06  21 06  22 14  22 47   23 42

19 Lískovec u Frýdku h50 /  16 14 W 16 44  17 14 W 17 44  18 14 Ý 18 44  19 14  20 14  21 14  22 22  22 55   23 50
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3130

c
 3106

c +!
 3132

c
 3182/74

c
 3154

c +!
 3176

a c
 3134

c
 3136

c
 3108

c
   3138

c
  3156

Lískovec u Frýdku h50 16 16 W 16 46 17 16 W 17 46 18 16 Ý 18 45 19 16 20 19 21 16 22 23 22 56 23 51
22 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 /  16 20 Ý 16 50  17 20 Ý 17 50 N 18 20 W 18 55  19 20  20 23  21 20  22 33 \ 23 06  0 01

Frýdek-Místek 322 h49,50,55  16 24 Ý 16 54  17 24 Ý 17 54  18 24    19 24  20 24  21 24    23 08   0 03
25 Baška h49  16 29 Ý 16 59  17 29 Ý 17 59  18 29    19 29  20 29  21 29    23 13   0 07
29 Pržno h48,49  16 34 Ý 17 04  17 34 Ý 18 04  18 34    19 34  20 34  21 34    23 18 {0 12
32 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 /  16 39 Ý 17 09  17 39 W 18 09  18 39    19 39  20 39  21 39   \ 23 23   0 17

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48  16 41 Ý 17 11  17 41    18 41   19 41  20 41  21 41    23 24   
37 Čeladná h46,48  16 48 Ý 17 18  17 48    18 48   19 48  20 48  21 48    23 31
41 Kunčice pod Ondřejníkem h45,58 16 58 Ý 17 26 17 58 18 58 19 58 20 58 21 56 23 39
47 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 / 17 06 W 17 34 18 06

Sp 1644
c 19 06 20 06 21 06 22 04 23 47

Frenštát pod Radhoštěm h58,59   17 46 F 18 33   19 22     22 13      
72 Valašské Meziříčí 280,281,303 /   18 19 F 19 02   19 57     22 46      

vvvv 323   (Valašské Meziříčí -) Frenštát pod Radhoštěm - Ostrava   6 Frenštát pod Radhoštěm - Ostrava
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3181

 e
 3141

c
 13100/1

c +!
 3143

c +!
 3111

c
 3161

c
 3145

c
 3113

c
 3163

c
 3147

c
 3165

c +!
 3115

c +!
 3149

c
 3101

^ c
 3117

c

0 Valašské Meziříčí 280,281,303 W 3 41   W 4 34   W 5 32   6 09    7 11
25 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 / W 4 11   Ý 5 09   Ý 6 09   6 44    7 46

Frenštát pod Radhoštěm h58,59   4 12   4 47 Ý 5 17   5 47 Ý 6 17    6 47   7 47  8 47
31 Kunčice pod Ondřejníkem h46,58   4 21   4 57 Ý 5 27   5 57 Ý 6 27    6 57   7 57  8 57
35 Čeladná h46,48   4 26   5 01 Ý 5 31   6 01 Ý 6 31    7 01   8 01  9 01
40 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 /   4 32   5 08 W 5 38   6 08 W 6 38   N¢7 08   8 08  9 08

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48  4 08 W 4 38  4 40  5 10 W 5 40  6 10 W 6 40   7 10 W 7 42  8 10  9 10
43 Pržno h48,49 {¢4 12   4 44  5 14 Ý 5 44  6 14 Ý 6 44   7 14 Ý 7 46  8 14  9 14
47 Baška h49  4 16   4 49  5 19 Ý 5 49  6 19 Ý 6 49   7 19 Ý 7 51  8 19  9 19
50 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 /  4 20   4 53  5 23 Ý 5 53  6 23 Ý 6 53   7 23 Ý 7 55  8 23  9 23

Frýdek-Místek 322 h49,50,55  3 17  4 28   4 57  5 27 Ý 5 57  6 27 Ý 6 57   7 27 Ý 7 57  8 27  9 27
53 Lískovec u Frýdku h50 /  3 28  4 32   5 01  5 31 W 6 01  6 31 W 7 01   7 31 W 8 01  8 31  9 31
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS   3141

 e
 3143

 e
 3111

 e
  3145

 e
 3113

 e
  3147

 e
  3115

 e
 3149

 e
 3101

 e
 3117

 e
Lískovec u Frýdku h50 3 29 4 33 5 03 5 33 W 6 03 6 33 W 7 03 7 33 W 8 03 8 33 9 33
Paskov, autoopravna h18,50  3 36  4 39  5 09  5 39 Ý 6 09  6 39 Ý 7 09   7 39 Ý 8 09  8 39  9 39

58 Paskov, u hřbitova h18,50  3 38  4 41  5 11  5 41 Ý 6 11  6 41 Ý 7 11   7 41 Ý 8 11  8 41  9 41
62 Vratimov  e1 h18 /  3 46  4 50  5 20  5 50 W 6 20  6 50 W 7 20   7 50 W 8 20  8 50  9 50
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3181  3141  3143  3111   3145  3113   3147   3115  3149  3101  3117

Vratimov  e1 h18 3 48 4 52 5 22 5 52 W 6 22 6 52 W 7 22 7 52 W 8 22 8 52 9 52
64 Ostrava-Kunčice h2,18 +$ z  3 52 0¢4 56 K¢5 26  5 56 Ý 0¢6 26 0¢6 56 Ý 0¢7 26 0¢7 56 Ý 0¢8 26  8 56  9 56
66 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z {¢3 55  5 00  5 30  6 00 Ý 6 30  7 00 Ý 7 30   8 00 Ý p¢¢  9 00  10 00
69 Ostrava střed h1,2 p¢ /  3 59  5 03  5 33  6 03 Ý 6 33  7 03 Ý 7 33   8 03 Ý 8 33  9 03  10 03
70 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ / {¢4 01  5 05  5 35  6 05 Ý 6 35  7 05 Ý 7 35   8 05 Ý 8 35  9 05  10 05
72 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ /  4 04  5 08  5 38  6 08 W 6 38  7 08 W 7 38   8 08 W 8 38  9 08  10 08
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Výlukový jízdní řád  
platný od 8. října 2011, 7:30 hod. do 15. listopadu,19:00 hod.        

vvvv 323   (Valašské Meziříčí -) Frenštát pod Radhoštěm - Ostrava   6 Frenštát pod Radhoštěm - Ostrava
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3167

c
 3119

c
Sp 1643

c
 3121

c
 3103  3151

c
 3123

 c
 3153

c
 3911

 ^1 c
 3125

c
 3127

^ c
 3129

c
 3171

c
 3155

c
 3131

c
 Ze stanice Brno hl.n. Kojetín 

0 Valašské Meziříčí 280,281,303  9 15 £( 10 23   11 09     13 07    W 14 36   
25 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 /  9 45 £( 10 47 P11 44     13 44    Ý 15 07   

Frenštát pod Radhoštěm h58,59   9 47   10 49  11 47   12 47    13 47 W 14 17  14 47 Ý 15 17   15 47
31 Kunčice pod Ondřejníkem h46,58   9 57 R  10 58  11 57   12 57    13 57 Ý 14 27  14 57 Ý 15 27   15 57
35 Čeladná h46,48   10 01 A  11 02  12 01   13 01    14 01 Ý 14 31  15 01 Ý 15 31   16 01
40 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 /   10 08 D  11 09  12 08   13 08    14 08 Ý 14 38  15 08 W 15 38   16 08

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48   10 10 H  11 10  12 10 W 12 40  13 10 W 13 40   14 10 Ý 14 40  15 10 W 15 40  16 10
43 Pržno h48,49   10 14 O  11 14  12 14 Ý 12 44  13 14 Ý 13 44   14 14 Ý 14 44  15 14 Ý 15 44  16 14
47 Baška h49   10 19 Š  11 19  12 19 Ý 12 49  13 19 Ý 13 49   14 19 Ý 14 49  15 19 Ý 15 49  16 19
50 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 /   10 23 Ť  11 23  12 23 Ý 12 53  13 23 Ý 13 53   14 23 Ý 14 53  15 23 Ý 15 53  16 23

Frýdek-Místek 322 h49,50,55   10 27   11 27  12 27 Ý 12 57  13 27 Ý 13 57   14 27 Ý 14 57  15 27 Ý 15 57  16 27
53 Lískovec u Frýdku h50 /   10 31   11 31  12 31 W 13 01  13 31 W 14 01   14 31 W 15 01  15 31 W 16 01  16 31
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS  3119

 e
  3121

 e
 3103

 e
 3151

 e
 3123

 e
 3153

 e
  3125

 e
 3127

 e
 3129

 e
  3155

 e
 3131

 e
Lískovec u Frýdku h50 10 33 11 33 12 33 W 13 03 13 33 W 14 03 14 33 W 15 03 15 33 W 16 03 16 33
Paskov, autoopravna h18,50  10 39   11 39  12 39 Ý 13 09  13 39 Ý 14 09   14 39 Ý 15 39  15 39 Ý 16 09  16 39

58 Paskov, u hřbitova h18,50  10 41   11 41  12 41 Ý 13 11  13 41 Ý 14 11   14 41 Ý 15 11  15 41 Ý 16 11  16 41
62 Vratimov  e1 h18 /  10 50   11 50  12 50 W 13 20  13 50 W 14 20   14 50 W 15 20  15 50 W 16 20  16 50
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  3119   3121  3103  3151  3123  3153   3125  3127  3129   3155  3131

Vratimov  e1 h18 10 52 11 52 12 52 W 13 22 13 52 W 14 22 14 52 W 15 22 15 52 W 16 22 16 52
64 Ostrava-Kunčice h2,18 +$ /  10 55   11 55  12 55 Ý 13 25  13 55 Ý 14 25   14 55 Ý 15 25  15 55 Ý 16 25  16 55

Ostrava-Kunčice h2,18 p¢ z  10 56   11 56 0 12 56 Ý 0 13 26 0 13 56 Ý 0 14 26 0 14 56 Ý 0 15 26 0 15 56 Ý 0 16 26 0 16 56
66 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z  11 00   12 00  13 00 Ý 13 30  14 00 Ý 14 30   15 00 Ý p¢¢  16 00 Ý p¢¢  17 00
69 Ostrava střed h1,2 p¢ /  11 03   12 03  13 03 Ý 13 33  14 03 Ý 14 33   15 03 Ý 15 33  16 03 Ý 16 33  17 03
70 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ /  11 05   12 05  13 05 Ý 13 35  14 05 Ý 14 35   15 05 Ý 15 35  16 05 Ý 16 35  17 05
72 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ /  11 08   12 08  13 08 W 13 38  14 08 W 14 38   15 08 W 15 38  16 08 W 16 38  17 08

 Do stanice
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak R 1445

¦ f c
R 1445
 e

  3105
^ c

 3133
c

 3173
c

 3135
c

 3137
c

 3107
c

 3187
 e

 3139
c

 3189
 e

 3109
c

 3109
 e

 13141

Ze stanice Kojetín Ostravice 
0 Valašské Meziříčí 280,281,303 $# 15 48   15 30   17 15    19 13  21 28   

25 Frenštát pod Radhoštěm h58,59 / Ý 16 17   16 07   17 45    19 45  22 05   
Frenštát pod Radhoštěm h58,59 Ý 16 18   16 11  16 47   17 47  18 47  19 47  20 47  22 14   

31 Kunčice pod Ondřejníkem h46,58 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  16 26  16 57   17 57  18 57  19 57  20 57  22 24   
35 Čeladná h46,48 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   16 31  17 01   18 01  19 01  20 01  21 01  22 28   
40 Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 / Ý 16 35   16 38  17 08   18 08  19 08  20 08  21 08  22 35   23 36

Frýdlant nad Ostravicí 324 e1 h48 Ý 16 36   16 40  17 10   18 10  19 10  20 10  21 10  22 37   23 45
43 Pržno h48,49 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   16 44  17 14   18 14  19 14  20 14  21 14  22 41 {23 49
47 Baška h49 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   16 49  17 19   18 19  19 19  20 19  21 19  22 46   23 55
50 Frýdek-Místek 322 h49,50,55 / $# 16 47   16 53  17 23   18 23  19 23  20 23  21 23  22 50   23 59

Frýdek-Místek 322 h49,50,55 $# 16 51   16 57  17 27   18 27  19 28  20 27  20 57  21 27  22 10  22 52
53 Lískovec u Frýdku h50 / Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   17 01  17 31   18 31  19 32  20 31  21 07  21 31  22 20  23 02
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. BUS     3105

 e
 3133

 e
  3135

 e
 3137

 e
 3107

 e
  3139

 e
   

Lískovec u Frýdku h50  Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  17 03 17 33 18 33 19 33 20 33 21 08 21 33 22 21 23 02
Paskov, autoopravna h18,50 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  17 09  17 39   18 39  19 39  20 39  21 14  21 39  22 27   23 08

58 Paskov, u hřbitova h18,50 Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  17 11  17 41   18 41  19 41  20 41  21 16  21 41  22 29   23 10
62 Vratimov  e1 h18 / Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  17 20  17 50   18 50  19 50  20 50  21 25  21 50  22 38   23 19
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak     3105

^ c
 3133

c
  3135

c
 3137

c
 3107

c
 3187

^
 3139

c
 3189

c
  3109

c
Vratimov  e1 h18  Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢  17 22 17 52 18 52 19 52 20 52 21 27 21 52 22 41 23 21

64 Ostrava-Kunčice h2,18 +$ / Ý 17 12   17 25  17 55   18 55  19 55  20 55  21 30  21 55  22 44   23 24
Ostrava-Kunčice h2,18 p¢ z Ý 17 13 0 17 26  17 56   18 56  19 56  20 56  21 31  21 56  22 45   23 25

66 Ostrava-Kunčičky 3 h2 p¢ z Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢ p¢¢  18 00   19 00  20 00  21 00  21 35  22 00 {22 49 p¢¢
69 Ostrava střed h1,2 p¢ / Ý 17 23   17 33  18 03   19 03  20 03  21 03  21 38  22 03  22 52   23 32
70 Ostrava-Stodolní h1,2 p¢ / Ý p¢¢p¢¢p¢¢p¢¢   17 35  18 05   19 05  20 05  21 05  21 40  22 05 {22 55   23 35
72 Ostrava hl.n. a 270 h1 +$ / $# 17 35   17 38  18 08   19 08  20 08  21 08  21 43  22 08  22 58   23 38

 Do stanice

e spoj náhradní autobusové dopravy, 
údaje o spojích náhradní autobusové 
dopravy jsou v jízdním řádu červeně

Modře jsou uvedeny odlišné údaje od 
pravidelného jízdního řádu  

W jede v pracovních dnech 
 přeprava jízdních kol jako 

spoluzavazadel je vyloučena 

$# jede v D a 27.X., 16.XI., nejede 28.X., 
18.XI. 

$$ jede v X, nejede 28.X., 17.XI. 
$( jede v E a X 
£( jede v E a 28.X., nejede 25.XII., 29.X. 
+! 3165 / 3115 / 13108 f Valašské 

Meziříčí - Ostravice v E a X
+! 13100/1 / 3143 f Frenštát pod 

Radhoštěm - Ostrava hl.n. v E a X 

+! 3150 / 3170 f Frýdek-Místek - Valašské 
MeziřÍčí v E a X

+! 3106 / 3920 f Frenštát pod Radhoštěm 
- Kroměříž v E a X, kromě 24.XII. 

+! 12828 / 3154 / 13132 f Český Těšín - 
Ostravice v E a X

+$ viz trať 321 
N v E a X nutno přestoupit 

R v E a 28.X., kromě 29.X. nutno 
přestoupit 

\ ve Frýdku-Místku přípoj ve směru 
Hnojník vyčká na tento spoj ve Frýdlantu 
n. O. přípoj ve směru Ostravice vyčká na 
tento vlak 

 

Vážení cestující,Vážení cestující,Vážení cestující,Vážení cestující,     
    
provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že odododod    8888....    řřřřííííjnajnajnajna 2011, 7: 2011, 7: 2011, 7: 2011, 7:33330 hod. nepřetržitě do 150 hod. nepřetržitě do 150 hod. nepřetržitě do 150 hod. nepřetržitě do 15. . . . listopadulistopadulistopadulistopadu    2011, 2011, 2011, 2011, 19191919:00 hod. :00 hod. :00 hod. :00 hod. proběhne výluka v proběhne výluka v proběhne výluka v proběhne výluka v 
úseku úseku úseku úseku Lískovec u FrýdkuLískovec u FrýdkuLískovec u FrýdkuLískovec u Frýdku    ––––    VratimovVratimovVratimovVratimov    na trati na trati na trati na trati 323323323323    OstravaOstravaOstravaOstrava    ––––    Valašské MeziříčíValašské MeziříčíValašské MeziříčíValašské Meziříčí. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit . Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit . Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit . Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit 
kkkk    následujícím opatřením: následujícím opatřením: následujícím opatřením: následujícím opatřením:     
Všechny vlaky budou ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, vybrané vlaky jsou vedeny v delším úseku náhradní 
dopravou, která bude organizována podle výlukového jízdního řádu. Většina vlaků jede v úseku Ostrava hl.n. – Vratimov o cca 7 minut dříve, 
vlaky opačného směru jedou v úseku Vratimov – Ostrava hl.n. o 7 minut později. Ve stanici OstravaKunčice nebudou zajištěny přípoje z a ve 
směru OstravaSvinov! Jízdní doklady ČD platné pro traťový úsek OstravaVítkovice  OstravaKunčice (a zpět) platí po dobu uvedených 
výlukových opatření i při použití v traťovém úseku OstravaStodolní  Ostrava střed  OstravaKunčice (a zpět) bez doplatku jízdného. 
Spěšný vlak Sp 1642 bude v úseku Ostrava hl.n. – OstravaSvinov – OstravaKunčice odřeknut, cestující v úseku OstravaSvinov – Ostrava
Kunčice využijí osobní vlak Os 3407. 
Dne 12.10. se spolu s uvedenou výlukou uskuteční v době od 7,30 do 15,55 hod i výluka v traťovém úseku Lískovec u Frýdku  FrýdekMístek, 
náhradní autobusová doprava bude při souběhu těchto dvou výluk vedena až do a zpět z FrýdkuMístku. Z tohoto důvodu budou prostředky 
náhradní autobusové dopravy na příjezdu do Fr.Místku a následně navazující vlaky směr Frýdlant n.O. a v opačném směru prostředky 
náhradní autobusové dopravy na příjezdu do Vratimova a následně navazující vlaky směr Ostrava opožděny od časů uvedených v tomto 
výlukovém jízdním řádu o cca 15 minut. 
 
Umíštění zastávek náhradní autobusové dopravy:Umíštění zastávek náhradní autobusové dopravy:Umíštění zastávek náhradní autobusové dopravy:Umíštění zastávek náhradní autobusové dopravy:    
OstravaOstravaOstravaOstrava hl.n. hl.n. hl.n. hl.n. před staniční budovou 
OstravaOstravaOstravaOstrava střed střed střed střed před staniční budovou 
OstravaOstravaOstravaOstravaKunčiceKunčiceKunčiceKunčice před staniční budovou 
VratimovVratimovVratimovVratimov před staniční budovou 

PaskovPaskovPaskovPaskov na zastávce linkových autobusů 
Paskov, u hřbitova a na zastávce Paskov, autoopravna 
Lískovec u FrýdkuLískovec u FrýdkuLískovec u FrýdkuLískovec u Frýdku před staniční budovou 
FrýdFrýdFrýdFrýdeeeekkkkMístekMístekMístekMístek před staniční budovou 

 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „CESTOVÁNÍ VLAKEM – jízdní řády – traťové jízdní řády“ 

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.
 

Různé

Různé
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PROGRAM - KINO PANORAMA (LISTOPAD-PROSINEC 2011) 

Neděle 6. listopadu v 15 hodin  
ČR

V PEŘINĚ

Na malebném náměstí stojí proti sobě dva domy. V jednom se 
nachází čistírna peří, v druhém žije paní Hilda – vykladačka snů. 
Mezi nimi vládne nepřátelství na život a na smrt. Magický svět do-
brých i zlých snů, který se ukrývá přímo v našich peřinách, ožije v 
hudební rodinné komedii režiséra F. A. Brabce. Hrají: L. Bílá, K. Ro-
den, A. Pokorná, M. Převrátil,     B. Polívka, E. Balzerová a další. V 
pohádkovém příběhu zazní i melodie zesnulého skladatele Karla Svo-
body, které pro tento film exkluzivně složil a 2 skladby skupiny Kabát. 

Mládeži přístupno. Délka 105  minut.     
                                                                                     

Úterý 8. listopadu v 17 a 19 hodin
ČR

LIDICE

Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní shodou 
náhod připletli do cesty dějinám. Scénář Z. Mahlera nabízí pohled 
na tragický osud Lidic za 2. světové války z neobvyklé perspektivy. 
Přibližuje osudy obyvatel Lidic skrz mezilidské vztahy a to zejména 
lásku, která stojí na začátku celého příběhu. Výpravný velkofilm – 
drama – je natočen podle skutečné události. Režie: Petr Nikolaev. 
Hrají: K. Roden, Z. Fialová, R. Luknár, M. Adamczyk, Z. Bydžovská, 
O. Novák, V. Kubařová, S. Remundová, J. Budař a další.
 
Mládeži přístupno. Délka 130  minut.  
                                                                                                                                                      

Středa 9. listopadu v 9.30 hodin
ČR 

DO POHÁDKY ZA ZVÍŘÁTKY 1   

Dětské pásmo krátkých pohádek v délce cca 60 minut.

Úterý 15. listopadu v 17 hodin
USA 

SUPER 8  

„Jsou tady.“ Mysteriózní, sci-fi, thriller. 
                                      

Středa 23. listopadu v 13.30 a 17 hodin 
USA

TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ

Animovaná, dobrodružná komedie o odvážném reportérovi Tintinovi, 
který se svým psem Filutou zažívá úžasná dobrodružství po celém 
světě.

Neděle 27. listopadu v 15 hodin  
USA

OŠETŘOVATEL

Když chceš sbalit holku, nenech si radit od zvířat! Romantická, rodinná 
komedie.

Neděle 4. prosince v 15 hodin
ČR 

SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL  

Máš-li mamku čarodějku, dej si pozor, s čím si hraješ! Pokračování 
pohádkové komedie „Dívka na koštěti“ z r. 1971.

Středa 7. prosince v 17 hodin
USA 

KAMARÁD TAKY RÁD  

Romantická komedie.

Úterý 13. prosince v 17 hodin  
USA

NÁKAZA

Akční, sci-fi, thriller.
                         

Středa 14. prosince v 17 hodin  
USA

JOHNNY ENGLISH SE VRACÍ

Nebezpečí je třeba zesměšnit. Akční, dobrodružná komedie s Row-
anem Atkinsonem v hlavní roli.

Z M Ě N A  P R O G R A M U   V Y H R A Z E N A !

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje 
bude 1.12.2011, pro články i reklamní 

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Redakční rada
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Nízká cena   
Rychlost     
Kvalita

www.ptbservices.cz

Kominictví
Revize komínů 

Čištění komínů

Kontroly komínů

Frézování komínů

Vložkování komínů

Třísložkové komíny

Bourání a zdění komínů

Výstavba nových komínů

Pro precizní kvalitu, 100% výsledek a Vaši spokojenost děláme vše!

Kontaktujte nás

Proskovická 701
739 24 Krmelín
                                         
IČ: 28634896                                  
DIČ: CZ28634896                             
                                                                                                  
info@ptbservices.cz
+420 775 727 157           
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